

MARKETINGOVÉ A ETICKÉ PRAVIDLÁ SPOLOČNOSTI ZINZINO

Gratulujeme! Sme hrdí na to, že ste ako Independent Partner Zinzino súčasťou našej komunity. Poháňa nás cieľ – inšpirovať ľudí k zmene v ich životoch.

Ako spoločnosť zameraná na priamy predaj v odvetví výživy sme zodpovední za to, aby sme pracovali podľa zásad etiky a bezúhonnosti. Vy ako jeden z našich globálnych podnikateľov v oblasti zdravia zohrávate dôležitú úlohu, pretože ste v priamom kontakte s našimi zákazníkmi a budujete silnú globálnu značku. Rozumieme, že podnikanie nie je jednoduché, a preto by sme vám chceli predstaviť Pravidlá správania, ktoré vám pomôžu posúvať sa vpred na svojej ceste s nami. Navyše sa stále môžete spoľahnúť na náš tím v spoločnosti Zinzino, ktorý je pripravený Vám pomôcť.

Ak máte otázky, môžete sa na nás obrátiť telefonicky, mailom alebo prostredníctvom chatu. V prípade akýchkoľvek problémov súvisiacich s dodržiavaním pravidiel alebo marketingových problémov napíšte email na marketing@zinzino.com alebo kontaktujte zákaznícku podporu Zinzino telefonicky na +46 31 771 71 51 alebo emailom na info@zinzino.com

Ako Partner spoločnosti Zinzino musíte rozumieť všetkým pravidlám, nariadeniam a procesom, ktoré obsahuje dokument Marketingové a etické pravidlá, a dodržiavať ich. Spoločnosť si vyhradzuje právo na úpravu tohto dokumentu publikovaním alebo oznámením dodatkov Partnerom podľa vlastného uváženia.

Spoločnosť dodržiava všetky federálne, štátne a miestne nariadenia, ktoré riadia oblasť priameho predaja, a to isté vyžaduje od všetkých Independent Partnerov. Teda, je veľmi dôležité, aby ste si prečítali informácie v tomto dokumente a porozumeli im. Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa pravidiel alebo zásad, oslovte svojich sponzorov alebo kontaktujte naše oddelenie podpory Partnerov kliknutím na tento odkaz:

<https://www.zinzino.com/site/SK/sk-SK/partnerweb/page/PartnerSupport>

OCHRANNÉ ZNÁMKY

Názov spoločnosti, ochranné známky, ochranné známky označujúce služby a materiály chránené autorskými právami sú vlastníctvom spoločnosti, vrátane názvov výrobkov spoločnosti. Použitie známok a materiálov musí byť v prísnom súlade s dokumentom Marketingové a etické pravidlá. Iba spoločnosť Zinzino je oprávnená vyrábať a propagovať výrobky a literatúru s použitím týchto ochranných známok. Patria sem, okrem iného: emailová adresa, prezentácie, bannery, brožúry, videá, názvy domén, materiály pre školenia a/alebo marketingové materiály a všetky propagačné materiály, medzi ktoré okrem iného patria: tričká, šiltovky, odznaky, magnetky atď. Použitie názvu Zinzino na akomkoľvek výrobku, ktorý nevyrobila alebo neautorizovala spoločnosť Zinzino, je zakázané, okrem spôsobu, ktorý je uvedený nižšie:

Sarah Jones
Independent Partner
spoločnosť Zinzino

VIZITKY ALEBO HLAVIČKOVÝ PAPIER S PLASTICKOU TLAČOU

Independent Partneri nemajú povolené vytvoriť si vlastný hlavičkový papier a kancelárske potreby ani vizitky alebo grafické návrhy hlavičky s použitím obchodného názvu spoločnosti a/alebo ochrannej známky. Sú povolené len schválené grafické návrhy spoločnosti a formulácie a hlavičky a vizitky sa musia byť objednané priamo od spoločnosti alebo od nezávislého dodávateľa, ktorému spoločnosť udelila povolenie.

Pre objednávku schválených vizitiek pre Independent Partnerov spoločnosti Zinzino – [KLIKNITE SEM](#)

PRINTOVÁ A ELEKTRONICKÁ REKLAMA

Na reklamné účely v akýchkoľvek printových, rádiových, televíznych, internetových, elektronických a iných médiách môžu byť použité iba materiály schválené spoločnosťou Zinzino. Žiadna osoba nesmie použiť názov, logá, ochranné známky alebo materiály chránené autorskými právami spoločnosti Zinzino na reklamné účely bez výslovného povolenia marketingového oddelenia v písomnej forme. Aby ste požiadali o povolenie, musíte zaslať kópiu navrhovaného reklamného materiálu e-mailom marketingovému tímu spoločnosti Zinzino na adresu marketing@zinzino.com. Po získaní povolenia sa text nesmie dopĺňať ani meniť.

FIREMNÉ EVENTY

Nahrávanie video alebo audio záznamov zo stretnutí a konferencií spoločnosti je prísne zakázané. Fotografovanie je povolené. Usporiadateľ stretnutia má právo povoliť fotografovanie na svojom evente pre Partnerov. Podporujeme Partnerov pri fotografovaní podnikových eventov, aby sa o fotografie mohli podeliť na sociálnych sieťach.

REGIONÁLNE EVENTY

Spoločnosť Zinzino si plne uvedomuje, že eventy zohrávajú dôležitú úlohu pre Independent Partnerov aj pre spoločnosť. Partneri, ktorí organizujú regionálny event, sa musia uistiť, že nasledujú Kontrolný zoznam pre eventy spoločnosti Zinzino – [KLIKNITE SEM](#) aby ste sa uistili, že ste pripravení na event a zaručili tým, že všetky eventy, ktoré organizujú Partneri, budú mať rovnaký štandard.

Základom úspechu regionálneho eventu je dobre premyslený plán. Event má mnohé zložky a vždy je najlepšie, ak sú všetky aspekty dopodrobna premyslené. V kontrolnom zozname pre eventy sme navrhli overené postupy, aby ste pri plánovaní úspešného regionálneho eventu nemuseli vymýšľať všetko od začiatku!

Uistite sa, že pred začatím organizovania eventu si prečítajte Kontrolný zoznam pre eventy.

PREDAJ CEZ INTERNET A SÚKROMNÉ WEBOVÉ STRÁNKY

Spoločnosť Zinzino je na internete zastúpená svojou vlastnou internetovou stránkou (stránkami). Partneri majú zakázané na internete v akejkoľvek forme používať ochranné známky spoločnosti vrátane názvu Zinzino, loga Zinzino a názvov všetkých výrobkov alebo akýchkoľvek iných obchodných názvov, ochranných známk alebo charakteristických fráz alebo poznámok, ktoré používa spoločnosť, vrátane tých, ktoré sa týkajú akýchkoľvek výrobkov, alebo akékoľvek výrazy, ktoré sa na vymenované položky podobajú.

Partner má povolené používať logo Independent Partnera spoločnosti Zinzino a musí sa na internete vždy jasne označiť za Independent Partnera spoločnosti Zinzino. Ak si Partner praje na svoju osobnú internetovú stránku umiestniť odkaz priamo na internetovú stránku spoločnosti, musí podať písomnú žiadosť a spoločnosť má výhradné právo na jej schválenie/neschválenie. Partner nemôže použiť odkaz na internetovú stránku spoločnosti, kým nedostane písomné schválenie od spoločnosti Zinzino. Aby ste požiadali o povolenie, pošlite kópiu navrhovaného reklamného materiálu e-mailom marketingovému tímu spoločnosti Zinzino na adresu marketing@zinzino.com. Po získaní povolenia sa text nesmie dopĺňať ani meniť.

PONÚKANIE VÝROBKOV ONLINE A REKLAMNÁ PROPAGÁCIA

Spoločnosť Zinzino požaduje, aby Partneri predávali výrobky Zinzino, najmä samostatné položky, za maloobchodnú cenu podľa cenníka platného pre jednotlivé trhy. Keď má Partner záujem spustiť akcie na účel zvýšenia predaja, je povolené použiť existujúce Premier ponuky v súlade s cenníkom platným pre jednotlivé trhy, a to prostredníctvom prepojenia ponúk z jednotlivých webových stránok na replikovanú webovú stránku Zinzino Partnera.

Iné akcie ako opísané vyššie nie sú povolené, okrem prípadu, keď bola na adresu marketing@zinzino.com odoslaná podpísaná žiadosť o internetový predaj a od marketingového oddelenia bol získaný oficiálny súhlas na určité obdobie trvania akcie.

Táto žiadosť dáva Partnerovi právo predávať výrobky Zinzino cez internet, ako je opísané v partnerskej dohode a v marketingových a etických pravidlách Zinzino. Žiadosť musí byť podpísaná Partnerom a nadriadeným Partnerom na úrovni Royal Crown. Obaja Partneri týmto súhlasia, že budú dodržiavať pravidlá partnerov pre internetový predaj a marketingové a etické pravidlá Zinzino. V prípade porušenia pravidiel bude za porušenie zodpovedný Partner aj Royal Crown a obidvom partnerom bude udelená pokuta.

Priamo skopírované z partnerskej zmluvy. Bod 1.7 Online predaj a marketing.

Len Partner Zinzino so schválenou a podpísanou žiadosťou o internetový predaj má povolené predávať výrobky Zinzino online za naše maloobchodné ceny, ktoré sú naše najnižšie ceny. Za nepovolený predaj, ktorý predstavuje nedodržanie a porušenie našej partnerskej zmluvy, bude udelená pokuta vo výške 5 000 eur za jeden prípad porušenia a/alebo bude ukončená partnerská zmluva so spoločnosťou Zinzino.

Súhlas sa udeľuje na 12 mesiacov a potom je automaticky ukončený. Skôr ako bude internetový predaj pokračovať, je potrebné schváliť novú žiadosť.

Royal Crown zodpovedá za to, že raz mesačne bude kontrolovať dodržiavanie pravidiel. Ak počas internetového predaja dôjde k porušeniu zmluvy, Royal Crown je povinný bezodkladne informovať zodpovedného Partnera a spoločnosť Zinzino. Ak nie, Royal Crown bude spoluzodpovedný za porušenie zmluvy.

Avšak, Independent Partneri Zinzino sú zodpovední za to, aby zabezpečili, že všetky akcie, ktoré ponúkajú, sú spravodlivé, pravdivé a správne a nijakým spôsobom nezavádzajú. Zavádzajúce akcie poškodzujú značku Zinzino a obchodnú činnosť všetkých Partnerov. Nižšie uvádzame informatívne príklady zavádzajúcich reklám alebo akcií:

- Propagácia výrobku ako výrobku v zľave, ak Partner vždy predával tento výrobok za túto cenu.
- Uvádzanie akcie na neurčité obdobie. Partner musí vždy uviesť, ako dlho bude akcia trvať.
- Uvádzanie ceny, odporúčanej maloobchodnej ceny (MALOOBCHODNÉ CENY PRE KAŽDÝ TRH SÚ UVEDENÉ V CENNÍKU ZINZINO) alebo ceny, „za ktorú sa výrobok všeobecne predáva“ prečiarknutým písmom, ak Partner nikdy za túto cenu tento výrobok nepropagoval ani nepredával.
- Uvádzanie akciových výrobkov, ak sa Partner domnieva, že by nemusel mať dostatočné zásoby na to, aby tieto výrobky dodal za uvedenú cenu v primeranom čase a v primeranom množstve. Ak je množstvo výrobkov obmedzené alebo nie je známe, pri takýchto výrobkoch uvádzajte „do vypredania zásob“ a/alebo „dostupnosť niektorých výrobkov môže byť obmedzená“ a/alebo „dostupné len do [X]“.
- Akékoľvek nepravdivé použitie výrazu „dostupné len obmedzené množstvo“ alebo podobné s cieľom vyvolať dopyt alebo kúpu zo strany zákazníkov.

ZÁKAZ PREDAJA NA DRAŽOBNÝCH STRÁNKACH A ONLINE TRHOVISKÁCH TRETÍCH STRÁN (SPOLU LEN „STRÁNKY TRETÍCH STRÁN“)

Partneri nesmú ponúkať výrobky spoločnosti Zinzino na predaj cez akékoľvek iné internetové médium ako cez oficiálnu stránku spoločnosti alebo cez osobnú internetovú stránku, ktorú Independent Partnerovi poskytla spoločnosť, alebo cez schválenú súkromnú webovú stránku. Spoločnosť má zásadu nulovej tolerancie, ktorá zakazuje Independent Partnerom (1) predaj výrobkov spoločnosti na internetových stránkach pre elektronický obchod, napríklad Amazon, eBay, Taobao, Alibaba, Groupon atď., alebo (2) pomáhať iným osobám s takýmto predajom. Porušenie tejto zásady bude mať za následok okamžité pozastavenie účtu Independent Partnera a môže viesť k ukončeniu obchodného vzťahu.

Je dôležité, aby celý marketing a ponúkanie výrobkov Zinzino online aj offline boli v súlade s normami kvality výrobkov Zinzino, podporovali hodnotu a dobrú povesť značky Zinzino a boli v súlade s marketingovým umiestnením výrobkov Zinzino. Toto zahŕňa ilegálne, nepravdivé alebo nevhodné tvrdenia o výrobkoch Zinzino a spájanie výrobkov Zinzino s inými výrobkami, pri ktorých sa uvádzajú takéto tvrdenia. Navyše, musí predaj prispievať k zabezpečeniu a posilneniu starostlivosti o zákazníkov prostredníctvom osobných vzťahov Partnerov so svojimi zákazníkmi – ide o nevyhnutnú zložku rozdielu oproti distribútorom.

Zinzino čoraz viac uznáva dôležitosť elektronického obchodu ako spôsobu predaja výrobkov Zinzino na internete prostredníctvom Partnerov. Toto je jeden z dôvodov, prečo Zinzino podporuje Partnerov v tom, aby predávali výrobky Zinzino v oficiálnom internetovom obchode Zinzino, ktorý je platformou internetového predaja v súlade s právnymi predpismi, a to prostredníctvom svojej replikovanej stránky pre podnikanie. Predaj na stránkach tretích strán naopak oslabuje osobný vzťah, ktorý si Partneri musia rozvíjať so svojimi zákazníkmi, ako aj značku Zinzino a dobrú povesť a marketingové umiestnenie, ktoré Zinzino v súvislosti so svojimi výrobkami vytvára. K tomu dochádza, okrem iného, z nasledujúcich dôvodov: (i) na stránkach tretích strán sa zobrazuje názov a logo

prevádzkovateľa stránky tretej strany; (ii) uvádzajú sa tu často nepresné tvrdenia o kvalite a účinnosti výrobkov, ktoré v niektorých prípadoch môžu byť nepravdivé alebo nelegálne; (iii) výrobky Zinzino sú umiestnené do kontextu, ktorý nie je v súlade s požadovaným umiestnením na trhu spoločnosti Zinzino a dobrou povestou výrobkov.

Preto: Členovia majú povolené vykonávať internetový predaj výrobkov Zinzino:

- a. prostredníctvom replikovaného internetového obchodu Partnera. Partneri nemajú povolené ponúkať na predaj, predávať alebo zabezpečovať ponúkanie na predaj na akýchkoľvek komerčných dražbách (akýmkoľvek spôsobom alebo prostriedkami, priamo alebo nepriamo) výrobky Zinzino, či už vyžadovaním alebo prijímaním otvorených ponúk alebo predajom za stanovenú cenu alebo inak.
- b. na vlastnom nezávislom internetovom obchode, ktorý spĺňa príslušné štandardy zabezpečenia kvality, služieb zákazníkom a technologických špecifikácií a je schválený spoločnosťou Zinzino AB.

KOMERČNÉ SPRÁVY A PONÚKANIE SLUŽIEB

Partneri nesmú nikomu poslať žiadne nevyžiadané komerčné správy alebo nevyžiadanú poštu prostredníctvom sociálnych sietí spoločnosti Zinzino. Odporúčame Partnerom, aby ľudí odkazovali na svoje osobné internetové stránky Zinzino alebo na oficiálnu internetovú stránku spoločnosti Zinzino. Partneri nesmú ponúkať svoje služby na podnikových stránkach spoločnosti Zinzino, ktoré vlastní a prevádzkuje centrálna kancelária spoločnosti Zinzino, a spoločnosť si vyhradzuje právo na vymazanie alebo odstránenie akéhokoľvek obsahu, ktorý považuje za ponúkanie služieb, hanlivý, urážlivý a podobný obsah.

ZÁZNAMY

Independent Partner nesmie vyrábať ani reprodukovat výrobky predávané spoločnosťou, publikácie vytvorené spoločnosťou, audio alebo video materiál, prezentácie, eventy alebo príhovory vrátane konferenčných hovorov na účely predaja alebo osobné účely. Nahrávanie video a/alebo audio záznamov zo stretnutí a konferencií spoločnosti je prísne zakázané. Usporiadateľ stretnutia a vedenie spoločnosti Zinzino má právo rozhodnúť o povolení fotografovať.

SKUPINOVÉ ÚČTY NA SOCIÁLNYCH MÉDIÁCH

Podporujeme Partnerov vo vytváraní súkromných skupinových účtov pre svoje tímy na sociálnych médiách na stránkach ako:

- Facebook, WhatsApp, Wechat atď., aby sa takto navzájom informovali o udeľovaní titulov Recognition, kariérnych postupoch, motiváciách a iných dôverných informáciách pre Partnerov, ktoré spoločnosť Zinzino nechce zdieľať na voľne prístupných sociálnych médiách a účtoch.
- Partneri majú povolené vytvoriť si vlastné účty na sociálnych médiách a internetové stránky, na ktorých budú informovať Zákazníkov o akciových ponukách a poskytovať informácie o výrobkoch širokej verejnosti. Všetky akciové ponuky a informácie o výrobkoch musia byť v súlade so zásadami a procesmi spoločnosti Zinzino, ktoré sú uvedené v tomto dokumente.
- Použitie názvu Zinzino, podnikových obrázkov, fráz, výrobkov alebo akýchkoľvek názvov s ochrannou známkou, ktoré vlastní spoločnosť, v názvoch skupín na sociálnych médiách alebo účtoch nie je povolené. Všetky skupiny a stránky na sociálnych médiách musia byť v súlade so zásadami a procesmi spoločnosti Zinzino.

ZALOŽENIE UZAVRETEJ SKUPINY ZINZINO NA FACEBOOKU

Naším partnerom na úrovni Royal Crown a vyššie chceme ponúknuť možnosť vytvoriť si vlastnú uzavretú skupinu na Facebooku pod názvom „Teamzinzino“. Ide o súhrnný názov označujúci skupinu partnerov a aktivity, ktoré sú zriadené na podporu predaja a získavania titulov recognition v spoločnosti Zinzino.

Ako získať povolenie na založenie skupiny „Teamzinzino“ na FB

1. Požiadajte o názov skupiny „Teamzinzino“ a počkajte na jeho schválenie marketingovým tímom
2. Podpíšte so spoločnosťou Zinzino písomnú dohodu
3. Upozorňujeme, že táto skupina na Facebooku je určená len na aktivity v uzavretej skupine
4. Odsúhlaste, že marketingový tím má práva pre správu stránky

5. Ak si vyberiete názov skupiny Team Zinzino s názvom krajiny. Musíte súhlasiť s tým, že Vašu stránku budete zdieľať aj s inými štruktúrami.
6. Odsúhlaste, že marketingový tím má právo prevziať skupinu na Facebooku, ak dlhší čas nebudete aktívny alebo ak porušíte marketingové a etické pravidlá spoločnosti Zinzino

Aplikačný proces

Žiadosť odošlite e-mailom na adresu marketing@zinzino.com a uveďte v nej nasledujúce informácie:

- navrhovaný názov uzavretej skupiny na FB „Teamzinzino XXXX“,
- vaše meno,
- vaša úroveň (pin),
- vaše Partner ID.

Vašu žiadosť spracujeme a ak bude názov Vašej uzavretej skupiny na FB schválený, odošleme Vám dohodu, ktorú podpíšete a odošlete nám späť.

Názvy skupiny „Teamzinzino“, inšpiratívne príklady:

„TEAMZINZINO + NAVRHOVANÝ NÁZOV“,
„TEAMZINZINO LIVE + KRAJINA“,
„TEAMZINZINO + KRAJINA“,
„TEAMZINZINO + NÁZOV TÍMU“,
„TEAMZINZINO VÁŠ NÁVRH“.

Celý inšpiratívny zoznam nájdete [TU](#).

ZALOŽENIE UZAVRETEJ SKUPINY NA FACEBOOKU NA NOVÝCH TRHOCH

Začínate pracovať na novom trhu alebo pracujete na trhu, ktorý ešte nebol otvorený a chcete založiť uzavretú skupinu „Teamzinzino“, ak ešte nemáte požadovanú pin úroveň? Ak ste kľúčový líder, pošlite e-mail na marketing@zinzino.com, uveďte podrobnosti o svojej situácii a my ju individuálne posúdime.

INSTAGRAM

Partneri nemajú povolené používať názov Zinzino, názvy výrobkov alebo slov a frázy chránené ochrannou známkou v názve, opise alebo identifikátore @xxxx svojho účtu na Instagrame. Ak chcete pre svoj tím vytvoriť komunitu, musí byť vo forme uzavretej instagramovej skupiny. Zákazníci môžu používať iba oficiálny účet spoločnosti Zinzino alebo podporné globálne účty spoločnosti.

REKLAMA NA SOCIÁLNYCH MÉDIÁCH

Spoločnosť Zinzino povoľuje používanie platenej reklamy na sociálnych médiách, napr. na Facebooku a Instagrame (vrátane reklamy, ktorá umožňuje získavanie údajov o potenciálnych zákazníkoch), ktoré môžete využívať na propagáciu výrobkov spoločnosti Zinzino alebo na podporu vlastného podnikania na svojom podnikateľskom účte Independent Partnera. Ak propagujete výrobky spoločnosti Zinzino, na propagáciu na sociálnych sieťach môžete použiť iba schválené materiály pre Independent Partnerov, ktoré nájdete v systéme Back Office.

Akýkoľvek obsah so značkou Zinzino použitý na reklamné účely musí obsahovať logo Independent Partnera. Všetky marketingové materiály pre Partnerov nájdete v systéme Back Office.

Marketingové nástroje pre Partnerov získate nasledujúcim spôsobom:

1. Prihláste sa do systému Back Office.
2. Kliknite na ikonu KNIŽNICE SÚBOROV, ktorá sa nachádza v ponuke vľavo.
3. V ďalšej ponuke kliknite na položku MARKETINGOVÉ NÁSTROJE.
4. Nájdete tu štyri kategórie nových marketingových nástrojov pre Partnerov.

LINKEDIN

Uverejňovanie reklamy na platforme LinkedIn (alebo na iných stránkach určených na zamestnanie), na ktorých ako nezávislý partner robíte nábor alebo prijímate partnerov/zákazníkov do spoločnosti Zinzino, je zakázané.

Existuje však mnoho iných spôsobov, ako môžete budovať svoj zoznam potenciálnych partnerov alebo zákazníkov na platforme LinkedIn a na iných sociálnych platformách. Nižšie je uvedený zoznam schválených metód, ktoré vám pomôžu budovať a rozširovať váš tím správnym spôsobom.

1. Vytvorte si databázu potenciálnych zákazníkov

Skôr ako začnete oslovovať nových potenciálnych zákazníkov, mali by ste sa vždy pokúsiť získať čo najviac od zákazníkov, ktorých už máte. LinkedIn vám umožňuje exportovať mená a emailové adresy všetkých vašich kontaktov v súbore .CSV, ktorý môžete otvoriť a spravovať v Exceli. Keď o nich získate všetky potrebné informácie, môžete v zozname vyfiltrovať relevantné osoby, ktorým pošlete emaily priamo, a týmto spôsobom rozvíjať vzťah s nimi. Ak chcete začať, [kliknite tu](#).

2. Pozvite členov skupiny, aby sa s vami spojili

Prezrite si skupiny na platforme LinkedIn, ktorých ste členom, a pošlite žiadosť o spojenie ďalším členom skupiny, ktorých ste identifikovali ako dobrých potenciálnych zákazníkov. Do pozvánky nezabudnite uviesť aj osobnú poznámku, pretože ľudia často odmietnu všeobecné žiadosti od cudzích ľudí na rozdiel od personalizovaných od niekoho, s kým majú niečo spoločné.

3. Sledujte stránky spoločností

Ďalším jednoduchým spôsobom, ako nájsť potenciálnych zákazníkov, je okrem nadviazania spojení s inými používateľmi vo vašich skupinách aj sledovanie stránok spoločností, ktoré sú podľa vás zdrojom dobrých potenciálnych zákazníkov. Takto budete mať najnovšie informácie o ich spoločnosti a uvidíte dokonca aj zoznam všetkých používateľov aplikácie LinkedIn, ktorí pre danú spoločnosť pracujú.

4. Použite pokročilé vyhľadávanie na vyhľadanie potenciálnych zákazníkov

Ak neviete, na ktoré spoločnosti sa zamerať, ale chcete nájsť nových potenciálnych zákazníkov a spojenia, filtre v pokročilom vyhľadávaní na platforme LinkedIn vám poskytnú veľa možností, ako vyčleniť konkrétnych používateľov platformy LinkedIn. Ak máte účet LinkedIn Premium, v profile akejkoľvek osoby môžete vyhľadať špecifické kľúčové slová, pracovnú pozíciu, polohu, odvetvie, vzťah spojení a dokonca aj informácie ako veľkosť spoločnosti, počet odpracovaných rokov a úroveň pracovných skúseností.

5. Pošlite InMail

Ak chcete kontaktovať niekoho priamo, ale nie ste s ním v spojení a nemáte jeho kontaktné údaje, jedným zo spôsobov, ako sa s touto osobou spojiť, je funkcia InMail na platforme LinkedIn. Pomocou funkcie InMail môžete poslať súkromné správy hociktorému používateľovi platformy LinkedIn za nízku cenu. Ak máte účet LinkedIn Premium, môžete odosielať mesačne niekoľko správ prostredníctvom InMail zdarma. Pamätajte na to, aby ste neodosielali nevyžiadanú poštu a udržiavali s ľuďmi autentickú konverzáciu.

SEO/SEM

Spoločnosť Zinzino nepovoľuje používanie služby AdWords na propagáciu účtov Independent Partnerov a osobných internetových stránok. Túto formu propagácie zabezpečíme na podnikovej úrovni propagáciou spoločnosti Zinzino prostredníctvom vyhľadávacieho nástroja Google alebo iných vyhľadávacích nástrojov.

OTÁZKY MÉDIÍ A MÉDIÁ

Independent Partneri nesmú reagovať na otázky médií (novinárov, časopisov, printových médií atď.), ktoré sa týkajú spoločnosti Zinzino, jej výrobkov alebo podnikania. Všetky otázky tohto charakteru musia byť adresované centrálne spoločnosti Zinzino. Partneri tiež nesmú uverejňovať články v akýchkoľvek publikáciách bez výslovného súhlasu centrály Zinzino. Otázky zo strany všetkých médií posielajte na e-mailovú adresu marketing@zinzino.com alebo v naliehavých prípadoch kontaktujte podporu pre Partnerov:

<https://www.zinzino.com/site/SK/sk-SK/partnerweb/page/PartnerSupport>

LEKÁRSKE TVRDENIA A TVRDENIA O LIEČBE

Independent Partneri spoločnosti Zinzino nesmú šíriť žiadne lekárske tvrdenia (výslovné ani predpokladané) o výrobkoch spoločnosti Zinzino. Nesmú používať žiadne tvrdenia o liečbe (vrátane osobných skúseností) o liečebných alebo prospešných vlastnostiach akýchkoľvek výrobkov spoločnosti Zinzino okrem tvrdení, ktoré sú

schválené v schválenej literatúre spoločnosti. Partner najmä nesmie tvrdiť, že výrobky spoločnosti Zinzino môžu byť nápomocné alebo užitočné pri liečbe alebo prevencii ochorení.

Takéto vyjadrenia sa môžu chápať ako rady lekárskeho alebo liečebného charakteru a môžu predstavovať porušenie zásad spoločnosti Zinzino a môžu porušovať federálne a miestne zákony a nariadenia.

Spoločnosť odporúča, aby sa Zákazníci v lekárskej starostlivosti alebo Zákazníci s akýmkoľvek chronickým ochorením poradili so svojim lekárom ešte pred tým, ako pristúpia k akýmkoľvek zmenám v stravovaní alebo na začiatku výživového programu. Výživové doplnky spoločnosti sú určené ako výživové doplnky a nie sú náhradou stravy. Spoločnosť odporúča všetkým svojim Zákazníkom, aby sa poradili s odborníkom na výživu a zdravotnú starostlivosť. Ďalšie informácie nájdete v zásadách a postupoch spoločnosti Zinzino.

VYJADRENIA ZÁKAZNÍKOV A PODPORA

Tešíme sa na všetky vyjadrenia Partnerov a Zákazníkov, ktoré budú adresované na podnikovú e-mailovú adresu: marketing@zinzino.com. Ak máte záujem o spoluprácu so spoločnosťou Zinzino v oblasti športového sponzorstva alebo ako influencer, pošlite svoju žiadosť nášmu marketingovému oddeleniu na e-mailovú adresu uvedenú vyššie.

ZVÁŽTE UVEREJNENIE RECENZÍ NA PLATFORME TRUSTPILOT

Veľmi si vážime všetky skvelé recenzie, ktoré dostávame na platforme Trustpilot, ale musíme dodať, že tieto recenzie nesmie písať nikto, kto je prepojený so značkou Zinzino, pretože v tom prípade sa jedná o konflikt záujmov. Takéto recenzie sa môžu považovať za zaujaté a môžu byť označené ako falošné. Znamená to, že zamestnanci, partneri spoločnosti Zinzino ani ich priami rodinní príslušníci nemôžu písať recenzie o nás na platforme Trustpilot. Ako partner nemôžete písať recenziu ani o žiadnej konkurencii. Preto vás pekne prosíme, aby ste dodržiavali tieto nariadenia a požiadali svojich partnerov, aby nepísali recenzie na stránke spoločnosti Zinzino na platforme Trustpilot.

Avšak, v prípade zákazníkov, ktorí nie sú priamo prepojení s vami ako partner, recenzie radi uvítame. Recenzia nemusí byť viazaná na skutočný nákup. Môže ísť o skúsenosť s naším tímom zákazníckej podpory, stretnutím s partnerom, skúšaním výrobkov alebo objednaním cez internet.

V prípade nedodržania týchto pokynov môže byť stránka spoločnosti Zinzino na platforme Trustpilot zrušená a nebude ďalej prístupná.

Budeme radi, ak si prečítate osobitné pokyny spoločnosti Trustpilot pre obchod [TU](#).

BLOGY

O spoločnosti Zinzino môžete písať na svojom blogu, osobnej internetovej stránke alebo sociálnej sieti na internete, ale len v prípade, ak značku neprimerane nezdôrazňujete alebo ju nepoužívate spôsobom, ktorý by u návštevníka mohol vyvolať mylný dojem, že materiál je sponzorovaný, vytvorený alebo odsúhlasený spoločnosťou Zinzino. Vždy musíte uviesť, že ste Independent Partnerom spoločnosti Zinzino, a ak presmerujete čitateľa/Zákazníka na svoju partnerskú stránku, v prepojení vždy musíte uviesť svoje ID Independent Partnera.

Partneri, ktorí nekonajú v súlade s našimi pravidlami, budú jedenkrát (1) upozornení a požiadaní o nápravu porušenia. Partneri, ktorí nevykonajú nápravu, budú vylúčení zo siete a ich pozícia bude pozastavená alebo trvale ukončená. Viac informácií o pozastavení a ukončení vzťahu nájdete nižšie.

POZASTAVENIE/UKONČENIE

POZASTAVENIE ČINNOSTI

Independent Partner môže mať pozastavenú činnosť za porušenie podmienok Dohody o marketingových a etických pravidlách, Návodu k zásadám a procesom, Plánu odmeňovania a iných dokumentov vytvorených spoločnosťou. Spoločnosť bude Independent Partnera písomnou formou informovať o rozhodnutí pozastaviť jeho/jej činnosť s platnosťou k dátumu, ktorý sa uvádza v písomnom oznámení, o dôvodoch na pozastavenie a prípadne aj o krokoch potrebných na zrušenie pozastavenia. Oznámenie o pozastavení bude odoslané na adresu Independent Partnera, ktorá je uvedená v záznamoch spoločnosti v súlade s ustanoveniami o oznámeniach, ktoré sú

špecifikované v zásadách uvedených vyššie. Spoločnosť má výhradné právo rozhodnúť, či pozastavenie bude viesť k ukončeniu pozície Partnera. Independent Partner má právo na odvolanie. Tento musí spoločnosti doručiť svoje odvolanie v písomnej forme do pätnástich (15) dní od dátumu oznámenia o pozastavení. Spoločnosť preskúma a zváži pozastavenie a písomne oznámi Partnerovi svoje rozhodnutie najneskôr tridsať (30) dní od dátumu uvedeného na oznámení o pozastavení. Rozhodnutie spoločnosti je konečné a bez možnosti ďalšieho preskúmania. Spoločnosť môže počas pozastavenia činnosti vykonať okrem iného tieto kroky:

- A. Zakázať Partnerovi viesť stretnutia pre Independent Partnerov alebo vystupovať ako Independent Partner spoločnosti alebo používať patentované značky a/alebo materiály spoločnosti;
- B. Pozastaviť vyplácanie provízií a bonusov splatných Independent Partnerovi počas trvania pozastavenia pozície;
- C. Zakázať Independent Partnerovi nákup služieb a výrobkov od spoločnosti; a/alebo
- D. Zakázať Independent Partnerovi sponzorovať nových Partnerov, poskytovať zmluvy súčasným partnerom alebo sa zúčastňovať partnerských stretnutí.

Ak spoločnosť podľa vlastného uváženia dospeje k záveru, že porušenie, ktoré viedlo k pozastaveniu, pokračuje aj naďalej, nebolo uspokojivo vyriešené alebo ak sa Independent Partner, ktorého sa týkalo pozastavenie činnosti, dopustil nového porušenia zásad a pravidiel, spoločnosť môže ukončiť činnosť Partnera, ktorého sa vyššie uvedené týka. Spoločnosť Zinzino môže požiadať Partnera spoločnosti Zinzino o vrátenie vyplatených bonusových platieb, ktorý získal v mesiaci, v ktorom došlo k porušeniu alebo údajnému porušeniu zásad, pokiaľ nedôjde k uspokojivému vyriešeniu situácie. Ak spoločnosť Zinzino vyrieši, stiahne alebo upustí od pozastavenia činnosti v prospech Independent Partnera, všetky nároky na vyplatenie bonusov a výhody, ktoré prislúchajú danému účtu Partnera, sa obnovia s platnosťou od určeného dátumu.

UKONČENIE

Porušenie podmienok tohto dokumentu alebo Plánu odmeňovania a iných dokumentov vytvorených spoločnosťou môže byť dôvodom na ukončenie činnosti Independent Partnera. Spoločnosť má výhradné právo ukončiť činnosť Independent Partnera, ktorý sa dopustil porušenia, bez toho, aby predtým jeho činnosť pozastavila. Partner dostane oznámenie o možnosti reagovať na rozhodnutie spoločnosti Zinzino so žiadosťou o zváženie okolností v súvislosti s dôvodmi na ukončenie činnosti. Spoločnosť Zinzino bude informovať Independent Partnera o svojom rozhodnutí ukončiť jeho činnosť písomne a oznámenie odošle na adresu uvedenú v zložke Independent Partnera. Rozhodnutie nadobudne platnosť tridsať (30) dní od dátumu uvedeného na písomnom oznámení.

Všetky informácie v dokumente Marketingové a etické pravidlá môžu byť zmenené bez predchádzajúceho upozornenia.

Tento dokument je zo všetkých hľadísk prekladom originálnej anglickej verzie dokumentu „Zinzino Marketing Rules & Ethics“ a je právne záväzný pre všetkých Independent Partnerov spoločnosti Zinzino. V prípade rozdielov medzi týmto prekladom a originálom platí anglická verzia.